

MEDIA INFO

26. júla 2021

Nová generácia modelu Lexus NX je na Slovensku

Lexus na Slovensku spúšťa oficiálny predpredaj novej generácie modelu Lexus NX. Pri tejto príležitosti budú mať zákazníci možnosť pozrieť si spomínaný model u autorizovaných partnerov značky Lexus ako v Bratislave, tak aj v Žiline. Model bude k dispozícii pre záujemcov už túto stredu 28. júla počas celého dňa.

Úplne nový model NX otvára novú kapitolu spoločnosti Lexus a ohlasuje nové smerovanie v oblasti dizajnu exteriéru aj interiéru, príchod nových pohonných sústav vrátane prvého plug-in hybridu či vylepšenia dynamiky, ktoré prinášajú obohacujúcejší zážitok z jazdy.

Vďaka novým pokročilým systémom pohonu od spoločnosti Lexus – plug-in hybrid, ako aj hybrid bez nutnosti dobíjania – je model NX úspornejší a šetrnejší k životnému prostrediu než modely SUV strednej triedy so zážihovým alebo vznetrovým motorom.

Hybrid Lexus bez nutnosti dobíjania, ktorý je výsledkom vyše 15-ročných priekopníckych skúseností v oblasti elektrifikácie, poskytuje modelu NX 350h vyšší výkon a lepšiu akceleráciu, no zároveň aj najnižšiu spotrebu a emisie.

Ponuku vozidiel s elektrifikovaným pohonom rozširuje prevratný model NX 450h+, ktorý definuje nový štandard pre plug-in hybridy. Pôsobivý je nielen vďaka svojmu dojazdu na akumulátor, výkonu a rýchlej akcelerácii, ale aj vďaka prvotriednej hospodárnosti v hybridnom režime. Objem batožinového priestoru, ako aj palivovej nádrže pritom zostáva rovnako veľký ako v prípade hybridnej motorizácie.

NX 450h+ prejde v čisto elektrickom režime viac ako 64 kilometrov, a to až do rýchlosti 135 km/h.

Dňa 28. júla budú mať zákazníci možnosť pozrieť si vozidlo u autorizovaných partnerov. Automobilka zároveň predstaví predpredajné ceny s možnosťou objedávania vozidiel.

Príchod prvých vozidiel zákazníkom sa očakáva koncom tohto roka.

Konkrétnu cenovú ponuku, ako aj viac informácií o modeli môžu zákazníci získať od autorizovaných partnerov značky [Lexus](#).

Viac informácií:

Petra Tomová

PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21

Mobile: +421 911 845 348

petra.tomova@toyota-ce.com

<http://www.toyotanews.eu/sk/>